

# Zenekari tábor beszámoló

## 2017.07.31.- 2017.08.04.

hirdetések és fotók: [www.szuppanirenma.hu](http://www.szuppanirenma.hu)

Alapítványunk támogatásával a Dunakeszi Ifjúsági Szimfonikus Zenekar **2017. július 31-től augusztus 04-ig** zenekari táborozáson vett részt. A tizenhat tanuló és két pedagógus, a Farkas Ferenc Művészeti Iskola növendékei és tanárai, rendkívül kellemes környezetben, igen kedvező feltételekkel tölthetett el öt napot a **Velence Ifjúsági Táborban**. A tábor szakmai munkáját **Kátai Katalin** és **Szilágyi Szabolcs Balázs** irányította.

A hatágyas szobák mellett helyezkedett el a közösségi helyiség, amit kizárólagosan és korlátlanul használhatott a zenekar, így lehetőség nyílt a napi délelőtti és délutáni próbákra is, amik a nyugodt körülmények következtében különösen hatékonyak bizonyultak. Alaposan, de felszabadult légkörben gyakorolhatták ifjú zenészeink a tervezett programokon, mint például a “Zene Világnapja” koncerten, vagy az Adventi Hangversenyeken előadandó műveket. Tehát megkezdődhetett a tábor során a pályázati rendezvényekre való szakmai felkészülés, a műsorok betanulása.

A rendszeres munka mellett természetesen a strandolásra és egyéb szabadidős foglalkozásra, sőt még ebéd utáni pihenőre is jutott idő minden nap, valamint közös esti sétákra, egy kis hűsölésre a napközbeni kánikula után. Igazi csapatépítő munka zajlott ezalatt a néhány nap alatt.

A táborvezetés a résztvevőknek napi háromszori étkezést biztosított, emellett a tábor területén működő büfében lehetett üdítőt, édességet, jégkrémet vásárolni.

Mindez a zenekart vezető tanárok munkáját is megkönnyítette, a gyerekek számára biztonságos közegnek köszönhetően zavartalanul végezhatték szakmai munkájukat is a zenei felkészítéssel kapcsolatban.

Örömmel mondhatjuk el, hogy hasznos és élvezetes, a zenekari tagokat még jobban összekovácsló programban vehettek részt a növendékek, amire mindig szívesen, örömmel gondolnak majd vissza mindannyian.

A tábor zárásaként az itt nyaraló csoportok számára a zenekar egy koncertet is adott, melyet nagy szeretettel fogadtak a hallgatók.